
MONTERINGSVEJLEDNING  Side 1 af 3 

Træk nr.: 17-1983-20 Type: 1285 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1845*00
Anvendelse: Fiat Doblò  2001- 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 8,2 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast
Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk

Rev. 2 F05.1-10 

11.06.07 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

1. Den midterste dele af kofangeren afmonteres og kofangerindsatsen afmonteres – skal ikke bruges
igen. Kofangerne i siderne afmonteres eller løsnes. Måtten i bagagerummet løftes til side.

2. Beslagene A og B monteres løst på bagpladen i de eksisterende gevindhuller svarende til 1.
3. Propperne på undersiden af vangerne svarende til 3 fjernes, propperne i bagagerummet fjernes

ligeledes.
4. Afstandsrørene anbringes i vangerne ved 4, hvorefter beslagene C og D anbringes under

vangerne og monteres løst ved 4. – husk spændeplade E i bagagerummet.
5. Tværbroen anbringes mellem A og B, hvor den monteres løst sammen med beslagene A/C og

B/D. Trækket justeres ind og alle bolte fastspændes.
6. Der laves en udskæring i kofangeren efter vedlagte skitse.
7. Da anhængertrækket skal virke som understøtning for kofangeren, er det vigtig at den korrekte

positionering af kofangeren afprøves før den monteres; kofangeren anbringes på sin plads og det
kontrolleres om bagdørene kan lukkes uden at de skraber imod kofangeren. Er dette ikke tilfældet
skal der på forstærkningsribberne i kofangeren fjernes 1-2mm i højden.

8. Når kofangeren kan placeres tilfredsstillende monteres denne og øvrige afmonterede dele.

MONTERINGSSÆT: 

Bolte (8.8): 6 stk. M8x30 2 stk. M10x110 6 stk. M10x35 
Møtrikker (8): 4 stk. M10 
Skiver: 6 stk. ø8 fjederskiver 6 stk. ø8 stor 8 stk. ø10 fjederskiver 

2 stk. 40-12-4 
Afstandsrør: 2 stk. 
Kuglesystem: 1 stk. T43 alternativ T35 (fast eller aftagelig kuglestang) 

Ved aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

Disse forstærkningsribberne skal evt. slibes 1-2mm ned, afhængig at kofangerens tolerancer. 
Dette gøres i en bredde på ca. 300mm på hver side af midten. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 2 af 3 

Træk nr.: 17-1983-20 Type: 1285 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1845*00
Anvendelse: Fiat Doblò  2001- 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 8,2 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
Rev. 2 F05.1-10 

11.06.07 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0

Pos: Antal: Beskrivelse 
1 3 stk. M8X30 med fjederskive og stor skive. 
2 4 stk. M10x35 med fjederskive. 
3 2 stk. M10x35 med fjederskive og møtrik. 
4 2 stk. M10x110 med afstandsrør, stor skive, fjederskive og møtrik. 

Med aftagelig kugle er denne monteret ab fabrik. 

1 

1 

4 

3 

2 

B 

D 

E 

A 

C 

E 

Placering af bolte i venstre 
side; efter samme princip 
som her vist i højre side. 



MONTERINGSVEJLEDNING  Side 3 af 3 

Træk nr.: 17-1983-20 Type: 1285 
Godkendelses nummer: e4*94/20*1845*00
Anvendelse: Fiat Doblò  2001- 

Dette træk er afprøvet til: D-værdi: 8,2 kN. Kugletryk: 60 kg. 

JYDEKROG.DK
Glentevej 13
7430 Ikast

Tel: +45 26111693 - Mail: info@jydekrog.dk - www.jydekrog.dk
Rev. 2 F05.1-10 

11.06.07 

M
ad

e 
by

: 
G

.D
.W

 n
v 

 B
-8

79
0




